Le curriculum vitae
Je m’appelle Mirjam Schwander et je suis née le 18 du janvier à Zurich. Mon enfance j’ai passé à Esslingen, une petite village dans le canton de Zurich. J’ai toujours veçu avec mes parents et j’étais protagée par ma gande-mére deux fois la semaine, quand ma mère travaille.

Là j’ai joué beaucoup avce mes voisines et mes amies. J’ai visité l’école Vogelsangschuhlhaus où j’ai fait 5 ans d’école primaire après deux ans dans le jardin d’enfants. Quand j‘ai arrivé à l’âge de 11 ans nous avons déménage à Zurich où j’ai fait l’année dernière du l’école primaire. C’était un moment très bien parce que j’étais dans une nouvelle classe et je m’ai y dù intégrer. Je n’avais pas beaucoup des problems avec ça et je trouvait des nouveaux amis rapidement. 

D’après ça j’ai commencé à étudier dans le lycée Rämibühl. Nous y avaient deux ans avec latin mais par la suite on pouvait choisir autres langues. Je m’ai decidé par l’espagnole.

Cet idiome m’a toujours fait un grand plaisir et c’était aussi pour ça que j’ai fait un échange interculturel à Panama, un pays qui se trouve dans l’Amerique centrale. Je y restais pour onze mois et j’avais 16 ans. J’ai veçu dans une famille et je suis allée à une école publique. J’ai aussi fait plusieurs voyages dans le pays et je visitais CostaRica pour quelques jours. Avec tout ça j‘ai appris beaucpoup de la culture et de la habitude. Et j’ai aussi rencontré bien des nouveaux amis. 
Rentrant à la Suisse me manquais encore deux ans et demi pour finir l’école. Alors je suis toujours dans ce lycée mais je le vais terminer dans l’août. Je suis très heureuse pour ça parce que alors j’ai beacoup d’envie pour voyagar et apprendre des nouvelles choses et voir un peut du monde. 

D’après l’échange interculturel j’ai travaillé plusieurs fois pour l’organistion Afs avec laquelle j’étais en Panama. C’est de travaille volonté mais ça me plait. Par ailleurs je doit nettoyer deux fois la semaine dans notre maison pour ganger un peu d’argent. 

Maitenant je vais terminer l’école et d’octubre à janvier je veux travailler dans une region où on parle français pour amélioirer mes connaissances dans cette idiome. J’aimerais travaille quelque chose que je pourrai utiliser plus tarde, quand je ferai l’école superieure d’hôtelerie à Lucerne.   

